
      Megye I. 

                                   25. forduló 

                                     Miskolc, 2023.04.22. 17:30 

                                         3 – 1 (1 – 0)                 

              MVSC - Miskolc                                      BSK Alsózsolca                                            

1 – 0 Kovács Balázs (16’)  

2 – 0 Kovács Balázs (77’) 

3 – 0 Csávás Bence (90’) 

                                 3-1 Borai Szabolcs (93’) 

MVSC-Miskolc: Bollók G. – Sebestyén D., Nagy A., Tasi D., Blaskó G., Gönczi S. Kele Á.(c), Bódi 

M., Csávás B., Potyka A., Kovács B. 

Edző: Jordán András 

Jók: Kovács B. (a mezőny legjobbja) és az egész csapat 

 

Cserék: 

Nagy A. – Ujj L. 46’ 

Potyka A. – Fenesi P. 80’ 

Bódi M. – Kurucz Z. 87’ 

Csávás B. – Bódi B. 91’ 

Kovács B. – Vladislav S. 93’ 

 

Góljaink története: 

16. percben Rövid passzos játékkal építettünk támadást, amelynek végén Kele Ádám indította 

jó ütemben Kovács Balázst, aki ziccerbe került az átadással, majd higgadtan félmagasan a 

kapuba továbbított. 1 – 0 

77. percben jól forgattuk meg a játékot a támadó zónában, Kele Ádám továbbított ismét 

Kovács Balázshoz, aki jól cselezett befelé és vissza lőtte a labdát a rövid sarokba. 2 – 0 

90. percben egy középsőzónás labdaszerzés után jól kontráztuk meg a kinyílt vendégcsapatot 

és Fenesi Péter beadását Csávás Bence passzolta a kapuba. 3 – 0 

 

MVSC - Miskolc: 

Ezen a mérkőzésen a támadó zónában kezdtük meg a védekezést és a labdaszerzések után 

szerettük volna gyorsan befejezni a támadásokat. Játék felépítésben és szervezettségben jó 

teljesítménnyel rukkolt elő a csapat, nagyon magas volt a labdabirtoklási fölényünk. A 

mérkőzés végig a terveink szerint alakult, az történt a pályán, amit szerettünk volna. A csapat 

fölényes futballt és nagy szenvedélyt bemutatva engesztelte ki a szurkolókat az előző két 

mérkőzés gólképtelenségéért. Ezen a napon nem fért kétség hozzá, hogy melyik a jobb csapat 

a pályára kivitt teljesítmények alapján.     

Védekezésben A védekezésünket a támadó zónába kezdtük meg, sajnos nem minden esetben 

volt meg a kellő agresszivitás. Volt, hogy nem reagált minden játékos időben a jelekre.  



A kirúgott vagy felívelt labdákat a védelmünk (egy – két kivételtől eltekintve) határozott 

játékkal tudta semlegesíteni. Az első negyedórában volt egy nagy gólszerzési lehetősége a 

vendégcsapatnak és a mérkőzés hosszabbításában tudott gólt szerezni. Nagyon kis 

százalékban kényszerített vissza minket a saját zónánkba a vendégcsapat. 

Támadásban Labdakihozatalunk és a középső zónás játékfelépítésünk rendben volt főleg az 

első játékrészben, ami elsősorban annak volt köszönhető, hogy a középpályásaink jól 

pozícionálták magukat, igy mindig volt egy középpályásunk, aki szabadon fel tudta venni a 

labdákat és innen volt folytatása a játékának. A mérkőzés folyamán végig magas volt a 

labdabirtoklási fölényünk, többször is jól bontottuk az ellenfél védelmét, a három gólon kívül 

volt még 3-4 komoly lehetőségünk, de ezeknél a helyzeteknél nem hoztunk jó döntést a 

végjátékban. 

Átmenetek során a labdaszerzés után próbáltuk kihasználni az ellenfél rendezettlenségét, a 

megbeszéltek szerint próbáltuk támadni a szélső területeket. Ez a mérkőzés folyamán végig 

működött, sokszor a védelem mögé tudtunk kerülni, és komoly helyzeteink adódtak ezekből a 

lehetőségekből.  

A támadásból védekezésbe való átmenet során kellően agresszívek voltunk, megvoltak a 

labdaszerzéseink az ellenfél térfelén, ezekből a labdaszerzésekből többször is jól érkeztünk meg 

a kapu elé, de a befejezések nem voltak minden esetben pontosak, igaz egy gólt sikerült 

szereznünk ilyen játékhelyzet után. 
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